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زمالة الهيئة السعودية للمراجعين والمحاسبين ر  2أسئلة محاكية لاختبا

مادة بيئة الأعمال

مقدمة 

رات المهنية، وسعيها لتوفير  ر حرص الهيئة السعودية للمراجعين والمحاسبين على دعم المتقدمين للاختبا في إطا

رات  والاستعداد، تم إعداد هذه المجموعة من الأسئلة المحاكية لأسلوب الاختبا مصادر مساندة تعزز الجاهزية 

والتطبيقية. الفعلية، لتكون وسيلة تعليمية تساعد المتقدمين على فهم نمط الأسئلة وقياس جاهزيتهم العلمية 

تؤكد الهيئة أن هذه الأسئلة أُعُدّّت لأغراض تعليمية فقط، ولا تُعُد مرجعًًا رسميًًا لمحتوى الاختبارات، كما لا تضمن 

ولا تعكس الأوزان النسبية  تطابقها مع الأسئلة الفعلية أو شمولها لجميع الموضوعات أو المهارات محل التقييم، 

المعتمدة في الاختبارات. ويقع على عاتق المتقدم المسؤولية الكاملة في تحديد أسلوب ودرجة الاستفادة منها بما 

يتناسب مع احتياجاته في الاستعداد للاختبار، دون أن يترتب على الهيئة أي التزام بالنتائج المترتبة على استخدامها أو 

الاعتماد عليها في تقييم مستوى الجاهزية.
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أسئلة الاختيار من متعدد

	1 ريال حدوث انخفاض في الكمية المطلوبة . ريال إلى )2(  إذا ترتب على ارتفاع سعر أحد المنتجات من )1.5( 

من هذا المنتج من )1000( وحدة إلى )900( وحدة، فإن معامل مرونة الطلب السعرية يساوي:

أ .	 3 –

ب .	0.3 –

ج .	 3،33 –

د .	71،2

	2 أيٌّ مما يأتي ينطبق على الاقتصاد المغلق؟.

أ الإنفاق الحكومي يساوي الضرائب.	.

ب واردات أو صادرات.	. لا توجد 

ج الصادرات تساوي الواردات.	.

د ر. 	. لا يوجد ادخا

	3 يصَِفُ منحنى فيليبس العلاقة بين: .

أ والبطالة.	. نمو الناتج 

ب التضخم ونمو الإنتاج.	.

ج نمو الإنتاج وعرض النقود.	.

د والبطالة.	. التضخم 

	4 زيادة الاستثمار في الاقتصاد؟. أيٌّ من الخطوات التالية سيتخذها البنك المركزي لتشجيع 

أ زيادة نسبة الاحتياطي النقدي.	.

ب تقليل نسبة الاحتياطي النقدي.	.

ج زيادة سعر الخصم.	.

د بيع الأوراق المالية الحكومية في السوق المفتوحة.	.
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	5 عندما تتخذ قراراً، غالبًا ما يتعين عليك التخلي عن خيارات أخرى، تسمى هذه الأشياء .............:.

أ تكلفة الفرصة البديلة.	.

ب التكلفة المستغلة.	.

ج التكلفة الغارقة.	.

د التكلفة الضمنية.	.

	6 أيٌّ مما يأتي يحدث عندما يتبع البنك المركزي سياسة نقدية انكماشية؟.

أ ويزيد سعر الخصم.	. ‌يشتري البنك المركزي السندات 

ب يشتري البنك المركزي السندات ويخفض سعر الخصم.	.

ج ويزيد سعر الخصم.	. يبيع البنك المركزي السندات 

د يقوم البنك المركزي ببيع السندات وخفض سعر الخصم.	.

	7 ر . يعَُدُّ .............................. من طرق قياس التضخم الأكثر استخدامًا للتعـرف علـى أثـر تغيـرات الأسعا

بالنسـبة للمسـتهلكين:

أ ر المستهلك.	. الرقم القياسي لأسعا

ب ر الناتـج القومـي الإجمالـي.	. ‌الرقـم القياسـي لمجمل أسـعا

ج ر المنتــج.	. ‌الرقــم القياســي لأســعا

د ‌الناتج القومي الصافي. 	.

	8 تنشأ ...............................أثناء فترات الركود الاقتصادي غير المنتظمة حيث تقوم المنشآت بتخفيض .

وتسريح جزء من اليد العاملة: 

أ البطالة الدوريةّ.	.

ب رية.	. البطالة الاحتكا

ج البطالة الهيكليةّ.	.

د البطالة الموسميةّ.	.

	9 من أسباب تطوير NoSQL Database التي لا تعتمد على العلاقات بين الجداول؟.

أ محدودية قواعد البيانات العلاقية في القدرة على التعامل مع البيانات الضخمة.	.

ب محاولة تجميع البيانات المدخلة إلى مجموعات.	.

ج والوصول إلى المعرفة من البيانات تحت الدراسة.	. والحصول  البحث 

د عدم إمكانية تغيير المعاملة أو العبث بها بعد تسجيلها في السجل المشترك.	.
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مادة بيئة الأعمال

.	10 :COBIT ر إليه إطار زُ عليها عند حوكمة تقنية المعلومات حسب ما أشا يعَُدُّ من إحدى المناطق التي يرُكَّ

أ التوافق الاستراتيجي.	.

ب نمذجة البيانات. 	.

ج إجراءات المراجعة المؤتمتة.	.

د إدارة المصادر.	.

.	11 :)Blockchain( يصنف من ضمن المكونات الرئيسية لسلسلة الكتل

أ شبكات سلسلة الكتل الخاصة.	.

ب العقود الذكية.	.

ج شبكات سلسلة الكتل العامة.	.

د السحابة العامة.	.

.	12 ولغات البرمجة التي تسمح للمطورين  ويوفر منصات تطوير التطبيقات  أحد خدمات الحوسبة السحابية 

والبرمجيات واختبارها وتشغيلها: والمبرمجين بتطوير التطبيقات 

أ البنية التحتية كخدمة.	.

ب المنصات كخدمة.	.

ج البرمجيات كخدمة.	.

د تجميع الموارد كخدمة.	.

.	13 استخدام تقنية الاجتماعات عن طريق الفيديو من الأمثلة على:

أ التشفير.	.

ب الرقمية.	.

ج الذكاء الاصطناعي.	.

د رقمنه الإجراءات.	.

.	14 من تهديدات الأمن السيبراني ويشمل إيهام الضحية بوجود مشروع كاذب، وقد يتخذ اسم أو صفة كاذبة 

تمكنه من الاستيلاء على الضحية:

أ محاولات الاختراق.	.

ب البرمجيات الخبيثة.	.

ج الاحتيال الإلكتروني.	.

د انتحال اسم المجال.	.
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.	15 مصاريف الإهلاك والاستنفاذ:

أ لتَ في قائمة الدخل.	. مصروفات غير نقدية سُجِّ

ب زيادة صافي الدخل التشغيلي.	. مصروفات غير نقدية تؤدي إلى 

ج والتدفقات النقدية التشغيلية.	. تقلل صافي الأصول الثابتة وصافي الدخل 

د وتكاليف الشركة.	. تقلل من صافي الأصول الثابتة 

.	16 توزيعات الأرباح لكل سهم:

أ ترتبط عكسيا بعائد السهم.	.

ب زيادة صافي الدخل طالما ظل عدد الأسهم القائمة ثابت.	. تزيد مع 

ج تستند إلى متطلبات توزيع الأرباح التي وضعتها إجراءات المحاسبة المقبولة بشكل عام.	.

د تساوي مبلغ صافي الدخل الموزع على المساهمين مقسومًا على عدد الأسهم القائمة.	.

.	17 فيما يأتي بعض البيانات الخاصة بشركة )س( عن السنة المنتهية في 2020/12/31م:

ريالالتزامات  60,000

ريالحقوق المساهمين  500,000

10,000 سهمعدد الأسهم العادية المصدرة

ريالصافي الدخل  30,000

وخلال عام 2021م قام بعض مديري الشركة )س( بممارسة حقهم في شراء 1,000 سهم جديد من أسهم 

الشركة، نتيجة لذلك فإن أثر إصدار أسهم جديدة ستؤدي إلى؟

أ زيادة معدل دوران الأصول إلى %5،4.	.

ب ريال.	. ربحية السهم بـ 0،33  زيادة 

ج نقص نسبة الدين إلى حقوق الملكية إلى %10،9.	.

د لا تتأثر أي معدلات.	.
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.	18 فيما يأتي بعض البيانات الخاصة بالشركة )س(: 

2020/12/31م2021/12/31م

ريالنقدية ريال170,000   90,000

ريالمدينون )صافي( ريال450,000   400,000

ريالمخزون البضاعة ريال540,000   420,000

ريالاستثمارات قصيرة الأجل ريال80,000   40,000

ريالأراضٍٍ ومبانٍٍ)صافي( ريال1,000,000   1,000,000

ريالقرض برهن ـ الجزء الجاري ريال60,000   50,000

ريالدائنون ومصروفات مستحقة ريال240,000   220,000

ريالأوراق دفع قصيرة الأجل ريال100,000   140,000

ريال لسنة 2020م. ريال لسنة 2021م و2,000,000  فإذا علمت أن المبيعات الآجلة بلغت 3,000,000 

عليه، فإن معدل دوران المدينين للشركة عن 2021م، هو:

أ 1،13 دورة.	.

ب 1،50 دورة.	.

ج 6،67 دورة.	.

د 7،06 دورة.	.

.	19 أيٌّ من الأمور التالية يعَُدُّ مؤشراً على أن الشركة تحتفظ بمخزون بضاعة مرتفع: 

أ زيادة مجموع دوران الأصول.	.

ب وانخفاض نسبة التداول السريعة.	. ثبات نسبة التداول 

ج انخفاض نسبة التداول.	.

د انخفاض المبيعات.	.

.	20 ماذا يعني العائد على السهم )ربحية السهم(؟

أ صافي الدخل مقسومًا على القيمة الاسمية للأسهم العادية.	.

ب دخل التشغيل مقسوماً على القيمة الاسمية للأسهم العادية.	.

ج صافي الدخل مقسومًا على إجمالي عدد الأسهم القائمة.	.

د إجمالي الدخل مضروباً في القيمة الاسمية للأسهم العادية. 	.
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.	21 التدفقات النقدية من الأنشطة الاستثمارية تشمل بيع وشراء الأصول طويلة الأجل، ومن الأمثلة عليها:

أ رأس المال.	. زيادة  النقد المتحصل من إصدار أسهم جديدة أو 

ب النقد المدفوع لشراء أسهم وسندات طويلة الأجل.	.

ج النقد المتحصل من إصدار سندات طويلة الأجل.	.

د النقد المدفوع لتسديد السندات. 	.

.	22 الحالية  القيمة  لتحديد  واستخداماً  شيوعاً  الطرق  أكثر  من  المخصومة  النقدية  التدفقات  نموذج  يعَُدُّ 

لشركة ما، وهذا النموذج يعُد من أساليب التقييم المالي لأسلوب: 

أ ‌الدخل.	.

ب الإيرادات.	.

ج الأصول.	.

د السوق.       	.

رأس المال لـ............ التدفقات النقدية المتوقعة عندما يكون لدى 23	. يسُتخدم المتوسط المرجح لتكلفة 

الشركة ..............:

أ رأس المال.	. ‌خصم، ديون وحقوق الملكية في هيكل 

ب خصم، تمويل قصير الأجل في قائمة المركز المالي	.

ج رأس المال.	. زيادة، ديون وحقوق الملكية في هيكل 

د تخفيض، تمويل قصير الأجل في قائمة المركز المالي.    	.

 

.	24 من أعمال الوظيفة الفنية للمحلل المالي: 

أ ‌تحديد الشكل القانوني للمنشأة.	.

ب رنة المعلومات المستخرجة بما هو متوقع.	. مقا

ج معرفة طبيعة السوق الذي تعمل به المنشأة.	.

د تحديد خصائص الصناعة التي تنتمي لها المنشأة. 	.

 

.	25 يبلغ إجمالي ديون الشركة 1,500 ريال ونسبة الديون إلى حقوق الملكية 0,30 ما هي قيمة إجمالي الأصول:

أ ريال.	.  6.500

ب ريال.	.  5.000

ج ريال.	.  1.950

د ريال.	.  5.500
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إجابات أسئلة الاختيار من متعدد

توضيح الإجابة النموذجية:الإجابة النموذجية:السؤال

EP= ((Q2-Q1) / (P2-P1) * (P1/Q1))ب - – ١0.3

EP= ((900-1000) / (2- 1,5) * (1.5 / 1000))= -0.3

واردات أو صادرات٢  ب - لا توجد 

والبطالة٣ د - التضخم 

 ب - تقليل نسبة الاحتياطي النقدي٤

أ - تكلفة الفرصة البديلة٥

ويزيد سعر ٦ ج - يبيع البنك المركزي السندات 

الخصم

ر المستهلك7 أ - الرقم القياسي لأسعا

أ - البطالة الدوريّةّ.8

أ - محدودية قواعد البيانات العلاقية في 9

القدرة على التعامل مع البيانات الضخمة.

أ - التوافق الاستراتيجي.10

 ب - العقود الذكية11

 ب - المنصات كخدمة.12

 د - رقمنه الإجراءات.13

ج - الاحتيال الالكتروني.14

لَتَ في قائمة 15 أ - مصروفات غير نقدية سُُ�جِِّ

الدخل

د - تساوي مبلغ صافي الدخل الموزع على 16

المساهمين مقسوماًً على عدد الأسهم 

القائمة
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ج - نقص نسبة الدين إلى حقوق الملكية إلى 17

.%10،9

ريال القيمة الاسمية لكل سهم: 500.000 ÷ 10.000 = 50 

ريال =  الزيادة في حقوق المساهمين = 1.000 × 50 

ريال.  50.000

بعدقبل

11.000 سهم10.000 سهمعدد الأسهم

500.000550.000حقوق المساهمين

نسبة الديون إلى 
حقوق الملكية

%12%10،9

نسبة الديون إلى حقوق الملكية بعد ممارسة حق 

الشراء يكون 60.000 ÷ 550.000 = %10،9

متوسط المدينين = )400,000 + 450,000( ÷ 2 = 425,000 د – 187،06

معدل دوران المدينين = 3,000,000 ÷ 425,000 = 7،06

وانخفاض نسبة 19 ب - ثبات نسبة التداول 

التداول السريعة.

زيادة مجموع دوران الأصول قد يعني وجود كفاءة 

في استخدام الموجودات وكذلك انخفاض قيمتها 

بسبب الاستهلاك المتراكم على مدى السنوات، لذلك 

ليس مؤشر على أن مخزون بضاعة الشركة مرتفع.

مجموع دوران الأصول = صافي المبيعات/مجموع 

الأصول.

زيادة النقد أو  الارتفاع في نسبة التداول يؤدي إلى 

زيادة عن الحجم المناسب من البضاعة أو ارتفاع في 

والعكس  حجم الديون بسبب التباطؤ في تحصيلها 

صحيح.

الانخفاض في نسبة التداول يؤدي إلى ضعف القدرة 

والتباطؤ في دفع الالتزامات وليس مؤشر  على الوفاء 

على ارتفاع المخزون. 

نسبة التداول = الأصول المتداولة/الالتزامات المتداولة

إجابات أسئلة الاختيار من متعدد
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انخفاض نسبة التداول السريع= )الأصول المتداولة 

- المخزون( /الالتزامات المتداولة، تعني أن المخزون 

مرتفع بالتالي ثبات نسبة التداول مع انخفاض نسبة 

التداول السريعة يُعََُ�دُُّ مؤشرًاً ودلالة على أن الشركة 

تحتفظ بمخزون بضاعة مرتفع.

انخفاض المبيعات ليس مؤشر على وجود مخزون 

بضاعة مرتفع.

ج - صافي الدخل مقسوما على إجمالي عدد 20

الأسهم القائمة.

 ب - النقد المدفوع لشراء أسهم وسندات 21

طويلة الأجل

أ -  الدخل.22

أ -  خصم ديون، وحقوق الملكية في هيكل 23

رأس المال.

رنة المعلومات المستخرجة بما هو 24  ب - مقا

متوقع.

ريال.25 نسبة الديون الى حقوق الملكية = 0،3أ - 6.500 

1,500/حقوق الملكية = 0،3

ريال حقوق الملكية = 1,500 / 0،30 = 5,000 

إجمالي الأصول = الالتزامات + حقوق الملكية 

ريال  6.500 = 5000 + 1,500 =                           

إجابات أسئلة الاختيار من متعدد




